

Kúpna zmluva č. Z201924334_Z

uzatvorená v zmysle §409 a nasl. Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Stredná športová škola, Staničná 6, Trenčín
Sídlo: Staničná 6, 91105 Trenčín, Slovenská republika
IČO: 00515159
DIČ: 2021264366
IČ DPH: SK2021264366
Číslo účtu: SK20 8180 0000 0070 0050 6599
Telefón: 0326510829

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Daffer spol. s r. o.
Sídlo: Včelárska 1, 97101 Prievidza, Slovenská republika
IČO: 36320439
DIČ: 2021592518
IČ DPH: SK2021592518
Číslo účtu: 0903284701
Telefón: 0903284701

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Školský nábytok
Kľúčové slová: nábytok
CPV: 39160000-1 - Školský nábytok
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Školský nábytok

Funkcia				
Nábytok do tried a do zborovne.				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
školská stolička s pultom výškovo nastaviteľná	ks			25
školská stolička s pultom pevná	ks			30
školská stolička výškovo nastaviteľná	ks			18
školská stolička pevná	ks			34
košík do lavice	ks			104
učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou	ks			4
skriňa dole dvierka	ks			1
skrinka nízka otvorená	ks			2
nástenná polica	ks			4
skriňa s dvierkami a roletkou	ks			1
učiteľská stolička pevná	ks			7
skrinka nízka s dvierkami	ks			2

skriňa dole dvierka	ks		1
skrinka nízka otvorená	ks		1
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika		
školská stolička s pultom výškovo nastaviteľná 25ks	stolička s výklopným pultíkom na písanie, výklop pultíka 270°, kovová konštrukcia plochoválny profil 38x20mm, zakončenie konštrukcie stoličky je celokovové, zvarené bez plastových koncoviek,		
1.2.pokračovanie -školská stolička s pultom výškovo nastaviteľná 25ks	nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákmi s možnosťou umiestnenia filcových tlmiacich podložiek, 4 plastové klzáky pod sedákom proti poškrabaniu dosky. Výškovonastaviteľný variant.		
1.3.pokračovanie -školská stolička s pultom výškovo nastaviteľná 25ks	pracovná doska pultíku(mm): 450x350mm, veľkosť : typ B (6) ,sedák a operadlo v prevedení lamino (extrémne pevná buková preglejka), farba konštrukcie: oranžová		
školská stolička s pultom pevná 30ks	stolička s výklopným pultíkom na písanie, výklop pultíka 270°, kovová konštrukcia plochoválny profil 38x20mm, zakončenie konštrukcie stoličky je celokovové, zvarené bez plastových koncoviek,		
4.5.pokračovanie - školská stolička s pultom pevná 30ks	nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákmi s možnosťou umiestnenia filcových tlmiacich podložiek, 4 plastové klzáky pod sedákom proti poškrabaniu dosky. Pevný variant.		
4.6.pokračovanie-školská stolička s pultom pevná 30ks	pracovná doska pultíku(mm): 450x350mm, veľkosť : typ B (6), sedák a operadlo v prevedení lamino (extrémne pevná buková preglejka), farba konštrukcie: modrá		
školská stolička výškovo nastaviteľná 18ks	kovová konštrukcia plochoválny profil 38x20mm, zakončenie konštrukcie stoličky je celokovové, zvarené bez plastových koncoviek,		
7.8.pokračovanie-školská stolička výškovo nastaviteľná 18ks	nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákmi s možnosťou umiestnenia filcových tlmiacich podložiek, 4 plastové klzáky pod sedákom proti poškrabaniu dosky,		
7.9.pokračovanie-školská stolička výškovo nastaviteľná 18ks	sedák a operadlo v prevedení lamino (extrémne pevná buková preglejka), veľkosť: typ B (6), farba konštrukcie: modrá.		
školská stolička pevná 34ks	kovová konštrukcia plochoválny profil 38x20mm, zakončenie konštrukcie stoličky je celokovové, zvarené bez plastových koncoviek,nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákmi s možnosťou umiestnenia filcových		
10.11.pokračovanie-školská stolička pevná 34ks	tlmiacich podložiek, 4 plastové klzáky pod sedákom proti poškrabaniu dosky. Sedák a operadlo v prevedení lamino (extrémne pevná buková preglejka).Veľkosť:typ B(6), farba konštrukcie: oranžová		
košík do lavice 104ks	drôtený košík upravený práškovaním, farba strieborná, 4x úchyty na lavicu, skrutky		
učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	stôl s kontajnerom - rozmer 1300x600mm so zásuvným modulom so zásuvkou a skrinkou. Kovová konštrukcia z plochoválu 50x30mm, nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákmi s možnosťou umiestnenia filcových		
13.14.pokračovanie-učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	tlmiacich podložiek. Vrchná doska katedry s oblými rohmi hrúbky 18mm, ABS hrana 2mm, 1x uzamykateľný úložný priestor s výsuvnou doskou do roviny pracovnej dosky na notebook,		
13.15.pokračovanie-učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	1x uzamykateľná skrinka pod zásuvkou, výška uzamykateľného kontajneru aj úložného priestoru na notebook je 120mm. Pracovná plocha na zásuvnom module pod notebookom v rozmere 505x330mm.		
13.16.pokračovanie-učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	Krycia doska nad zásuvným modulom v rozmere 527x506mm odklopná a zásuvná vertikálne do katedry, modul je uzamykateľný s možnosťou zasunutia pracovnej dosky s notebookom bez odpájania od sietí,		
13.17.pokračovanie-učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	v module sú 2 priechodky na pripojovacie káble, výška dosky stola 760 mm, rozmer dosky (mm): 1300x600. Variant so zásuvkou a skrinkou. Veľkosť: 6. Prevedenie (umiestnenie notebooku): L.		
13.18.pokračovanie-učiteľská katedra na notebook so zásuvkou a skrinkou 4ks	Farba konštrukcie: oranžová - 2x. Farba konštrukcie: modrá - 2x.		

skriňa dole dvierka 1ks	Š 800 mm, V 1600 mm, H 400 mm / 2 otvorené horné police, dole dvierka so zámkom, /1 polica, sokel, dekor: buk.
skrinka nízka otvorená 2ks	Š 800 mm, V 800 mm, H 400 mm/ 3 police, dekor buk, na kolieskach, 2ks kolieska brzdené
nástenná polica 4ks	Š 1200 mm, V 250 mm, H 250 mm, hrúbka spodnej dosky je 25 mm. Dekor: buk.
skriňa s dvierkami a roletkou 1ks	vo vrchnej časti skrine úložný priestor na triedne knihy s uzamykateľnou roletkou/ 16 okienok. V spodnej časti skrine uzamykateľné dvierka/ 1 polica. Rozmer: Š 800 mm, V 1700 mm, H 400 mm. Dekor: buk.
učiteľská stolička pevná 7ks	čalúnená, kovová konštrukcia, plochový profil 38x20 mm, zakončenie konštrukcie stoličky je celokovové, zvarené bez plastových koncoviek, nohy zakončené 4 veľkoplošnými klzákami s možnosťou
23.24.pokračovanie-učiteľská stolička pevná 7ks	umiestnenia filcových tlmiacich podložiek, sedák a opierka stoličky čalúnené, 4 plastové klzáky pod sedákom proti poškrábaniu dosky.Pevný variant. Veľkosť: 6. Farba konštrukcie:modrá-3x,oranžová-4x
skrinka nízka s dvierkami 2ks	Š 800 mm, V 800 mm, H 400 mm/ 1 polica. Zámok, sokel. Dekor: buk
skriňa dole dvierka 1ks	Š 800 mm, V 1600 mm, H 400 mm / 2 otvorené horné police, dole dvierka so zámkom, /1 polica, sokel, dekor (farba): biela.
skrinka nízka otvorená 1 ks	Š 800 mm, V 800 mm, H 400 mm/ 3 police. Sokel, dekor (farba): biela.

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Termín dodania zákazky: do 10 pracovných dní odo dňa účinnosti Kúpnej zmluvy.
Cena zahŕňa všetky náklady súvisiace s dodaním tovaru, najmä balenie, dopravu, montáž a usadenie do priestoru na mieste plnenia.
Objednávateľ požaduje, aby dodávateľ mal v predmete podnikania oprávnenie na dodanie tovaru, ktorý zodpovedá predmetu zmluvy.
Ak sa v technickej špecifikácii predmetu uvádzajú údaje alebo odkazy na konkrétneho výrobcu, výrobný postup, značku, obchodný názov, patent alebo typ, umožňuje sa dodávateľom predloženie ponuky s ekvivalentným riešením s porovnateľnými resp. lepšími parametrami.
Nedodržanie porovnateľných alebo lepších parametrov pri ekvivalentnom plnení bude považované za porušenie zmluvy a dôvodom na odstúpenie od zmluvy.
Dodávateľ predloží objednávateľovi najneskôr do 1 pracovného dňa od uzatvorenia zmluvy e-mailový a telefonický kontakt osoby zodpovednej za plnenie predmetu zákazky.
Dodávateľ zašle e-mailom kontaktnej osobe objednávateľa najneskôr do 2 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy podrobný aktualizovaný rozpočet s rozpisom jednotkových cien, s rozpisom sadzby DPH a ceny bez DPH a aj s DPH zaokrúhlených na 2 desatinné miesta.
Dodávateľ predloží do 2 pracovných dní od uzatvorenia zmluvy na EKS doklady preukazujúce splnenie všetkých technických špecifikácií a technických vlastností predmetu zmluvy, obchodnú značku a typ ponúkaného tovaru (napr. prospektový materiál, katalóg, technický list a pod.), ktorý musí obsahovať podrobnú technickú špecifikáciu a technické vlastnosti.
Objednávateľ posúdi na základe predložených dokladov, či ponúkaný predmet zákazky spĺňa technické parametre a požiadavky kupujúceho v zmysle zmluvy.
Nedodržanie ktorejkoľvek podmienky a požiadavky Objednávateľa uvedenej v technickej špecifikácii alebo v osobitných požiadavkách na plnenie alebo v Kúpnej zmluve sa bude požadovať za podstatné porušenie zmluvných podmienok a Objednávateľ bude oprávnený odstúpiť od zmluvy.
Dodávateľ do 3 pracovných dní od účinnosti zmluvy predloží k nahliadnutiu a odsúhlaseniu vzorky tovarov po 1 ks (katedru na notebook so zásuvkou a skrinkou- 1 ks, stolička s pultíkom výškovo nastaviteľná- 1 ks, školská stolička výškovo nastaviteľná -1 ks, skriňa s dvierkami a roletkou - 1 ks) . Vzorky požadovaných položiek ostanú na posúdenie u objednávateľa v trvaní 24 hodín a po odsúhlasení tieto vzorky zostanú ako súčasť dodávky u objednávateľa.
V prípade, že dodávateľ predloží objednávateľovi vzorky tovarov, ktoré nezodpovedajú popisu a technickej špecifikácii v predmete zákazky má objednávateľ právo zrušiť zmluvu.
Dodávateľ môže dodať predmet zákazky až po posúdení vzoriek a odsúhlasení dokladov preukazujúcich splnenie technických parametrov všetkých položiek objednávateľom.

Dodávané tovary musia byť nové, nepoužívané, originál, v originálnom balení, kompletne, v požadovanom množstve, funkčné, v opačnom prípade si objednávateľ vyhradzuje právo nepodpísať preberací protokol a nezaplatiť cenu objednaného tovaru. Pokiaľ v primeranej lehote určenej objednávateľom nedôjde k odstráneniu nedostatkov, má objednávateľ právo od zmluvy odstúpiť.
Objednávateľ nie je povinný prevziať a uhradiť predmet zákazky ak má vady, a to až do úplného odstránenia.
Dodávateľ je povinný dodať celý predmet zákazky/plnenie po dohode s kontaktnou osobou objednávateľa v pracovný deň v termíne podľa bodu 1.
Dodávateľ poskytne objednávateľovi záruku min. 24 mesiacov odo dňa prevzatia dodávaného predmetu zákazky.
V prípade ak sa dodávateľ stane počas realizácie zákazky platcom DPH, celkovú fakturáciu bude povinný upraviť tak, aby bola v súlade so zmluvnou cenou, t.j. znížiť základ dane tak, aby hodnota spolu s DPH zodpovedala cene, ktorá sa vysúťažila.
Splatnosť faktúry je 30 dní odo dňa jej doručenia objednávateľovi. Faktúra musí obsahovať rozpis položiek a ich jednotkových cien bez DPH a počet jednotiek vzťahujúcich sa ku každej položke plnenia, sadzbu DPH vzťahujúcu sa na príslušnú položku plnenia a celkovú cenu za položku vrátane DPH. Dodávateľ je oprávnený vystaviť faktúru až po skutočnom dodaní predmetu zmluvy na základe preberacieho protokolu. Prílohou faktúry je preberací protokol potvrdený oprávnenými zástupcami oboch zmluvných strán. Preberací protokol vypracuje dodávateľ.
V prípade, že faktúra nespĺňa zákonom stanovené náležitosti alebo nie je vyhotovená v súlade so zmluvou, má objednávateľ právo vrátiť ju dodávateľovi na zmenu a doplnenie. Nová lehota začne plynúť odo dňa doručenia opravenej, resp. doplnenej faktúry objednávateľovi.
Platba sa bude realizovať formou bezhotovostného platobného styku.
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ a tovar bude do SR prepravený z iného členského štátu EÚ, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Ak je Dodávateľ identifikovaný pre DPH v inom členskom štáte EÚ alebo je zahraničnou osobou z tretieho štátu a miesto dodania služby je v SR, tento Dodávateľ nebude pri plnení Zmluvy fakturovať DPH. Vo svojej Kontraktačnej ponuke však musí uviesť príslušnú sadzbu a výšku DPH podľa zákona č. 222/2004 Z.z. a cenu vrátane DPH. Objednávateľ nie je zdaniteľnou osobou a v tomto prípade je/bude registrovaný pre DPH podľa § 7 a/alebo § 7a zákona č. 222/2004 Z.z. a bude povinný odvieť DPH v SR podľa zákona č. 222/2004 Z.z..
Dodávateľ nie je oprávnený postúpiť pohľadávku zo Zmluvy v zmysle § 524 a nasl. zákona č. 40/1964 Zb. Občiansky zákonník v znení neskorších predpisov (ďalej len „Občiansky zákonník“) bez predchádzajúceho súhlasu objednávateľa. Právny úkon, ktorým budú postúpené pohľadávky dodávateľa v rozpore s dohodou objednávateľa podľa predchádzajúcej vety, bude v zmysle § 39 Občianskeho zákonníka neplatný. Súhlas objednávateľa je zároveň platný len za podmienky, že bol na takýto úkon udelený predchádzajúci písomný súhlas štatutárneho orgánu objednávateľa

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Trenčiansky
Okres: Trenčín
Obec:
Ulica: Kožušnícka 2

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

12.08.2019 00:00:00 - 23.08.2019 00:00:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: celok
Požadované množstvo: 1,0000

- 3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 1.7.2019, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

- 4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 7 487,50 EUR
- 4.2 Sadzba DPH: 20,00
- 4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 8 985,00 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontraktačného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronického trhoviska uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a doplňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronického trhoviska verzia 3.6, účinná zo dňa 01.07.2019,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>

V Bratislave, dňa 08.08.2019 13:38:01

Objednávateľ:

Stredná športová škola, Staničná 6, Trenčín

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:

Daffer spol. s r. o.

konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska